

HOTEL MITSIS FALIRAKI BEACH 5* Faliraki **Koncept sve uključeno (all inclusive)**

Hotel Mitsis Faliraki Beach nudi brojna gastronomska zadovoljstva tokom čitavog dana.

GLAVNI RESTORAN- Obroci se služe na širokom švedskom stolu i pripremaju se pred gostima.

Rani doručak 04:00 – 07:00h kontinentalni

Doručak 07:00 – 10:30h američki švedski sto (samoposluženje)

Ručak 12:30-14:30h švedski sto(samoposluženje)

Večera 18:30-21:30h švedski sto(samoposluženje)

Kasna večera 22:00-04:00h, na raspolaganju nekoliko toplih jela.

Uz bogat švedski sto u toku doručka, ručka i večere nekoliko jela se priprema pred gostima po principu „Show cooking“, a u sklopu švedskog stola takođe postoje grčki i dečiji kutak. U toku doručka se služi espresso kafa i prirodni ceđeni sok od pomorandže.

Barovi

Glavni bar od 09:00-02:00h. služi koktele, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, uzo, pivo kao i druga osvežavajuća pića.

Bar pored bazena u periodu od 09:00-00:00h.

Plažni bar je uključen u all inkluziv paket.

“Vreme čaja” je predviđeno za period kada se isti služi uz kolačiće od 17:00-19:00h

Poslastičarnica/palačinkarnica sa svojim poslasticama u vidu palačinki i sladoleda u periodu od 17:00-19:00h

Kutija sa užitkom za goste koji idu na ekskurziju (potrebna rezervacija dan ranije)

A la carte restorani

Tex-mex restoran služi meksičke obroke u periodu od 18:30-22:00h (obavezna rezervacija stola dan unapred)

Azijski restoran služi Orijentalne specijalitete egzotičnih aroma, u periodu od 18:30-22:00h (obavezna rezervacija stola dan unapred)

Pita burger restoran služi grčke specijalitete u vidu giros pita, sočnih suvlakija, kao i burgera, u periodu od 12:00-18:30h (obavezna rezervacija stola dan unapred)

Gostima su dostupna jela prilagođena specijalnim zahtevima kao što su: gluten free, laktoza free, obroci prilagođeni dijabetičarima, veganski i vegeterijanski obroci (obavezna najava prilikom rezervacije).

Aktivnosti uključene u cenu:

Amfiteatar na otvorenom

Muzičke večeri, karaoke, muzički šou, folklore

Otvoreni bazen

Suncobrani i ležaljke pored bazena

Aerobic

Fudbal I odbojka na plaži

Animacija za decu

Teniski teren sa opremom

Teretana na otvorenom

Stoni tenis

Aktivnosti koje nisu uključene u all inclusive paket:

Iznajmljivanje bicikala

Jahanje konja ili ponija

Sportovi na void kao što su skijanje na void, paraglajding, banana..

Za najmlađe goste:

Mini klub za decu uzrasta od 4 do 11 godina u periodu od 10:00-17:00h.

Disko za najmlađe u večernjim časovima

Video igrice (uz doplatu)

Za bebe: bebi krevetac, bebi visoka stolica za restoran, toki-voki, ketler, termos, sterilizator.

Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all inclusive koncepta od strane hotela.